2007年11月15日

<報道関係各位>

株式会社ベネッセコーポレーション 広報·IR 部

# ベネッセのオリジナル冷凍食品『おむすびにこりんず』『カラフルぷちおかず』 玉川高島屋にて期間限定の店頭販売!

株式会社ベネッセコーポレーションの子会社で食材宅配事業を展開する株式会社ベネッセアン ファミーユ (代表取締役社長:伊藤正明、本社:東京都千代田区、以下、アンファミーユ)は、 11月21日(水)~27日(火)の7日間、玉川高島屋にてオリジナル冷凍食品『おむすびにこり んず』、『カラフルぷちおかず』の店頭販売を行います。

同商品は、園児のおべんとうや朝食・夕食に便利な冷凍食品を毎月ご自宅にお届けする通販「冷 食定期宅配サービス」のセット中の一品で、アンファミーユオリジナル企画の商品です。今年 10 月の発売開始後、お客様から「『おむすびにこりんず』『カラフルぷちおかず』を単品ですぐ店頭 で買えるようにしてほしい」というリクエストが多く寄せられたため、このたび玉川高島屋で期 間限定のテストとして、試食も交えた商品個別の店頭販売を行います。

自社オリジナル食品を小売店舗で販売するのは、アンファミーユだけでなくベネッセグループ を通しても今回が初です。アンファミーユでは、多くのお客様に自社商品を実際に召し上がって いただけ、気に入れば即購入いただける店頭販売の特色に注目し、従来の通販のみにこだわらず 優良な小売店様との提携の可能性も検討し、商品・サービスの拡販に取り組んでいきます。

## (1) 『おむすびにこりんず』、『カラフルぷちおかず』について

●『おむすびにこりんず』(図:1)

幼児が食べやすいサイズのかわいい形のキャラクター(図2)付きお むすびです(1パック・6個入)。

#### 【図1】



1パックの食材の品目数は15種類~18種 類。特に成長期に必要なカルシウムや ミネ ラル、ビタミン等の栄養素を豊富に含む食材 を使い、梅とチーズ、クレープで巻いたチャ ーハンなど、ユニークなおにぎりにしていま す。主食のお米を子どもにたくさん食べても らうためのおにぎりです。

#### ●『カラフルぷちおかず』(図3)

カラフルで手作り感のあるおかずです(1パック・6個人)。

6色の彩りの食材をバランスよく使い栄養を考慮(図4)していることと、 和・洋・中・アジアン等多様な味付けが特徴。季節感や旬の食材を重 視し、子どもの味覚も育てます。

# 【図 3:『おむすびにこりんず』と 『カラフルぷちおかず』使用のおべんとう例】







【図 4:「カラフルぷちおかず」における、栄養のバリエ ーションと食欲を高める6色の工夫】







# ●玉川髙島屋店舗での販売価格

□ おむすびにこりんず1p+カラフルぷちおかず1p: 1,000 円(税込) □ おむすびにこりんず2p : 954 円(税込) □ カラフルぷちおかず2p : 1,046 円(税込)

# (2) 玉川高島屋イベント販売について

●日時: 平成 19 年 11 月 21 日(水)~11 月 27 日(火)10:00~20:00

●場所: 髙島屋玉川店 本館地下1階食品催事売り場(北側エスカレーター横)

〒158-8701 東京都世田谷区玉川 3 丁目 17 番 1 号

東急田園都市線/東急大井町線「二子玉川駅」下車 西口(国道 246 号方面)徒歩2分

## ●イベント内容:

□ 試食販売 (期間限定の『おむすびにこりんず』、『カラフルぷちおかず』の単品販売)

□ 商品購入者対象の「クジ引き大抽選会」(「キッチンタイマー」、「にこりんずポストカード」等)

□「おむすびにこりんずキャラクター人気投票」(投票者に抽選で景品プレゼント)

\*ファミリー層の多いエリアの玉川高島屋様店頭にて展開するため、試食・販売のほかにお子様にも楽しんでいただけるイベントを行います。

## 【株式会社ベネッセアンファミーユ 会社概要】

●名称: 株式会社ベネッセアンファミーユ

**●設立日**: 平成 13 年 10 月 25 日

●所在地: 〒101-8686 東京都千代田区神田神保町 1-105 神保町三井ビルディング

電話:03-3259-3325

• MEB: <a href="http://www.benesse-ef.jp">http://www.benesse-ef.jp</a>

#### ●事業内容:

□ レシピ付き食材宅配:お子様のいるご家庭の楽しく健康的な食卓の支援を目指し、2002 年にサービスを開始した「レシピ+食材」をセットでお届けするサービス。

□ 冷凍食品の定期宅配サービス:「ごはん&お弁当レスキューセット」(今回玉川高島屋販売商品のセット商品)

□ 食料品専門インターネット通販:「セレクトストア」

※株式会社ベネッセアンファミーユは、株式会社ベネッセコーポレーションとタイへイ株式会社が共同で設立した会社です。

<本件に関する問い合わせ先> 株式会社ベネッセコーポレーション/広報・IR 部:坂本・濱野・西沢・中島 TEL042-356-0657 FAX042-356-7301